



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, instituição criada pela lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do edital nº 66/2022 – Processo seletivo para o **curso de pós-graduação do tipo *ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO ESCOLAR PARA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO***, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

4. VAGAS

Quadro 2 – Curso de Pós-graduação Especialização em Gestão Escolar para Profissionais da Educação

POLO UAB LINHARES		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	010	16
Pessoa com Deficiência (PcD)	011	2
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	012	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	013	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	014	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	015	4
TOTAL		15
POLO UAB MONTANHA		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		

VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	016	16
Pessoa com Deficiência (PcD)	017	2
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	018	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	019	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	020	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	021	4
TOTAL		15
POLO UAB PINHEIROS		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	022	16
Pessoa com Deficiência (PcD)	023	2
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	024	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	025	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	026	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	027	4
TOTAL		15
POLO IFES CAMPUS CENTRO-SERRANO		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	028	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	029	1

Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	030	4
TOTAL		15
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	031	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	032	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	033	4
TOTAL		15

Leia-se:

4. VAGAS

Quadro 2 – Curso de Pós-graduação Especialização em Gestão Escolar para Profissionais da Educação

POLO UAB LINHARES		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	010	16
Pessoa com Deficiência (PcD)	011	2
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	012	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	013	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	014	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	015	4
TOTAL		15
TOTAL DO POLO		40
POLO UAB MONTANHA		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	016	16

Pessoa com Deficiência (PcD)	017	2
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	018	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	019	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	020	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	021	4
TOTAL		15
TOTAL DO POLO		40
POLO UAB PINHEIROS		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	022	16
Pessoa com Deficiência (PcD)	023	2
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	024	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	025	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	026	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	027	4
TOTAL		15
TOTAL DO POLO		40
POLO IFES CAMPUS CENTRO-SERRANO		
VAGAS DESTINADAS AO PÚBLICO EM GERAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	028	16
Pessoa com Deficiência (PcD)	029	2

Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	030	7
TOTAL		25
VAGAS DESTINADAS AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES MUNICIPAL E ESTADUAL		
VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	031	10
Pessoa com Deficiência (PcD)	032	1
Preto, Pardos e Indígenas (PPI)	033	4
TOTAL		15
TOTAL DO POLO		40
TOTAL DE VAGAS DO CURSO		160

Onde se lê:

ANEXO II – REQUERIMENTO DE MATRÍCULA

Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Centro-Serrano

À Coordenadoria de Registros Acadêmicos (Preencher sem abreviaturas com os dados do aluno):

Eu:		Data de Nascimento: / /	
Nome social:		Naturalidade:	
Cor/raça: () Amarela () Branca () Indígena () Parda () Preta		Nacionalidade:	
Endereço:	NR:	Complemento:	
Bairro:	CEP:		
Cidade/Estado:	Procedência: () Urbana () Rural	Sexo: () M () F	
Com quem reside: () País () Pai () Mãe () Cônjuge () Outros, especificar:			
CPF:	Celular:	Telefone fixo:	Tipo Sanguíneo:
Profissão:	É aluno trabalhador? () Sim () Não	Estado Civil:	Nº de filhos:
Renda per capita familiar (renda total da família dividida pelo nº de pessoas dessa família): () 0<RFP<=0,5 () 0,5<RFP<=1 () 1,0<RFP<=1,5 () 1,5<RFP<=2,5 () 2,5<RFP<=3,5 () RFP>3,5			
E-mail:			
Nome da mãe:	Tel.:		
Nome do pai:	Tel.:		
E-mail da mãe:	E-mail do pai:		
Responsável pelo aluno:	Grau de parentesco:		
E-mail do responsável:	CPF:		
Endereço, se diferente do aluno:	NR:	Complemento:	
Bairro:	CEP:	Procedência: () Urbana () Rural	
Cidade:	Estado:	Tel.:	
Assinale o tipo de vaga concorrida: () AC () AA1-OE () AA1-PPI () AA2-OE () AA2-PPI () CD () SD			
Necessidades específicas: () Deficiência Visual - Cegueira ou Baixa Visão* () Deficiência Auditiva - Surdez ou Baixa Audição* () Deficiência Física () Deficiência Intelectual () Deficiência Múltipla () Transtornos Globais do Desenvolvimento* () Altas habilidades/ Superdotação. *Especificar:			
Venho requerer matrícula para o Curso:		turno	

A confirmação da matrícula está condicionada a análise e aprovação da documentação comprobatória prevista no Edital

Santa Maria de Jetibá – ES, de de

Assinatura do(a) Aluno(a), se maior, ou responsável

Servidor responsável pelo atendimento

COMPROVANTE DE REQUERIMENTO DE MATRÍCULA

A confirmação da matrícula está condicionada a análise e aprovação da documentação comprobatória prevista no Edital

Nome do(a) aluno(a):	
Tipo de vaga: () AC () AA1-OE () AA1-PPI () AA2-OE () AA2-PPI () CD () SD	
Curso:	Data do requerimento:
Início das aulas:	Horário:
Atendido(a) por:	

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Campus Centro-Serrano

Cole sua foto
aqui

REQUERIMENTO DE MATRÍCULA
(Preencher sem abreviaturas com os dados do candidato)

Ilmo(a). Sr.(a). **Coordenador(a) de Registros Acadêmicos (CRA):**

Eu,

filho(a) de e

Cor/raça: Sexo:

Nascido(a) no dia em Estado

Residindo na Nº Apto

Bairro CEP Cidade Estado

RG Órgão Emissor Data de Expedição

CPF

Telefone: Residencial Celular

E-mail do(a) estudante

Com quem reside Outros/especificar

Número de Pessoas que residem com o(a) estudante

Nº de filhos Estado Civil Renda Familiar (soma dos rendimentos dos

membros da família que residem na mesma casa, em número de salários mínimos)

É aluno trabalhador Profissão

Tipo sanguíneo Possui necessidades educacionais especiais?

Outras/Especificar

Venho requerer a V.S.^a matrícula no curso

PS 66/2022 - Pós-Graduação do tipo ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO ESCOLAR
PARA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO

Declaro, sob as penas da Lei, que as informações fornecidas no momento da inscrição on-line, bem como os documentos que apresento para fins de comprovação são autênticas e integralmente verídicas. Declaro ainda, estar ciente de que a omissão ou a apresentação de informações e/ou documentos falsos ou divergentes, podem provocar o cancelamento de minha matrícula no curso, a qualquer tempo. Autorizo ao Ifes a averiguar as informações fornecidas. Por ser expressão da verdade, firmo e assino a presente para que a mesma produza seus efeitos legais e de direito, e estou ciente de que responderei legalmente pelas informações prestadas.

Vitória-ES, de de

Vitória – ES, 10 de junho de 2022.

Jadir José Pela - Reitor